



加泰獨派被重判「港獨」識驚未？

在剛過去的周六日，一群黑魔繼續肆虐香港各區，他們高呼「光復香港、時代革命」等「港獨」口號，更瘋狂殺警襲警、縱火、施私刑。在海外，西班牙最高法院昨日裁定，前年試圖帶領加泰羅尼亞自治區脫離西班牙的9名分離主義領袖煽動罪名成立，分別判監9年至13年。

一位研究國際問題的老友話：「西班牙法院判決是很值得香港參考借鏡的『他山之石』。分離活動禍害深重，不得人心亦不會得逞，香港的公權機構應該用好法律武器，粉碎『港獨』分子的癡心妄想。西班牙法院的判決敲響分離主義的喪鐘，不知『港獨』勢力識唔識驚？」

加泰的分離活動與「港獨」分子、香港黑魔的違法暴力活動，雖然有不同的背景，但也有相同的地方。老友分析：「加泰和香港的分離分子都打着『公民抗命』的幌子，都是為了追求『社會公義』。西班牙法院14日宣判有罪之後，加泰分離分子更聲言，會發動大規模『公民抗命』，都真係幾似『港獨』分子的口號。另外就是手段都是暴力的，就在上個月底，就有9名加泰的獨派成員涉嫌製造爆炸品，被西班牙警方拘捕，被控以叛亂、從事恐怖主義及管有爆炸品等罪名。這些恐怖主義傾向的手段，相信此刻的香港人都會感覺何其相似。」

除了分離主義的口號和暴力手段類似，加泰獨派也和「港獨」分子一樣，被主流民意反對。老友繼續話：「西班牙是10月12日國慶日，當日就有過萬名加泰民眾走上巴塞羅那街頭，舉行反獨立遊

行，更促請司法當局將受審的獨派分子定罪。這種呼聲，不和今天香港的主流民意類似嗎？在遊行中，大量西班牙人揮舞西班牙國旗，批評獨派分子『毫不尊重國家憲法』，可見無論在哪裡，搞分離都是違法的，都是不得人心。」

對於香港當前的亂局如何收科，老友認為，唯一途徑就是嚴格執法和司法，嚴懲暴力犯罪分子。老友話：「搞分離是違法，搞暴動更違法，不能以所謂『政治訴求』包裝就視法治為無物。看看西班牙的例子，一宣佈獨派分子罪成，就已經預了獨派會搞事，當局馬上加派幾百名警察支援加泰，執法絕不手軟。今次西班牙法院判決，9個獨派領袖個個都獲刑9年至13年，可見法院是對分離分子嚴懲不貸，完全不認同以所謂『公民抗命』等因素作減刑理由，刑期有阻嚇作用。」老友直指：「法治是制止分離活動最有效的方法，判決傳遞堅決不向分離

勢力妥協和姑息的信息，避免後患無窮。」

對於香港如何平息當前亂局，老友認為：「止暴制亂，人人有責，西班牙的做法可以借鏡。首先要依靠發動民意，廣大市民要敢於發出反暴力、反『港獨』的強烈呼聲；其次政府要加強執法力度，警方和其他政府部門能用的力量都要用上，展現執法決心；最後司法機構要嚴正司法，判以阻嚇刑罰，以儆效尤。相信集合所有社會力量，香港終能走出陰霾。」

李自明

屈天眼片「剪過」 黑衣魔砸知專

圍校逼公開片段 睇完話唔收貨 毀設施累停課3天

香港文匯報訊（記者 余韻）煽暴派和暴徒近日因應上月22日發現的15歲少女陳彥霖浮屍自殺個案，聲稱案情充滿疑點，質疑警方「殺人滅口」云云，暴徒又罔顧死者家人感受，鋪天蓋地文宣炒作，於社會散怨播恨。昨日大批蒙面黑衣人便聚集少女生前就讀的香港知專設計學院調景嶺校舍，悼念祭奠為虛，乘機發難搗亂為實。校方在圍堵下被迫公開當日的部分閉路電視片段，但暴徒卻聲稱影片「有動手腳」，於校園內打爆玻璃大肆破壞，令該校舍要停課3天，橫蠻行徑令人髮指。

針對是次個案，警方已多次澄清，經初步調查和解剖，死者沒表面傷痕，也沒有被性侵跡象，死因並無疑點，故被列為自殺案處理。

惟煽暴派仍然穿鑿附會窮追猛打，昨晨9時有約30名蒙面黑衣人到知專學院聚集，聲稱要悼念陳彥霖，並圍堵校園脅迫校方公開少女失蹤當天的校園閉路電視片段。

因應事件，知專學院及IVE（李惠利）學院秘書處昨中午發出電郵交代，指少女為旗下青年學院課程本學年新生，但開學前兩周已告假，9月16日回校上課，9月20日起缺席。當時學院教師已跟進並聯繫家長，及後家長亦有報警求助，其後校方於9月27日知悉陳已離世。

電郵強調，校方非常關注事件，而案件正由執法部門處理，須經調查釐清事實，校方

已保留閉路電視記錄，但如何處理要釐清法律要求及尊重其家人意願。

及後聚集人數增多，職訓局青年學院（國際課程）院長郭龍基等到場與學生見面。他表明，需時諮詢法律意見並尊重死者家人意願，才能公開9月19日陳失蹤前的閉路電視影片。惟在場學生及黑衣人蠻不講理，對校方代表咄咄逼人，校方遂提出安排一名至兩名學生代表觀看經依照法例剪輯的影片，並向其他人提供截圖供觀看。

校方屈從仍遭橫蠻對待

然而在校園內仍然不滿，一度鼓譟，校方再屈從惡勢力，以每次100人分批進入活動室觀看相關影片。惟部分人對校方只播放兩段分別在停車場及升降機的影片，又不斷提出所謂「質疑」，有人稱陳的容貌不



清，又有人指停車場影片中時間讀數曾有一刻由57秒倒退至56秒，認定影片「有動手腳」。而在升降機影片，被指是陳彥霖的女子獨自乘搭並準備步出，但校方因為影片其後涉及路人容貌，不便透露他人私隱，而在升降機開門一刻停播，引來黑人不滿包圍及以「做乜㗎！」等惡言威脅職員，一度發生肢體碰撞。

知專學院（李惠利）副院長梁興邦強調，影片沒有任何修改，但黑人不接受，更有人搶走用作播片的電腦。

至傍晚6時，大批暴徒得寸進尺將行動「升級」，暴徒用鐵通等硬物擊碎校內平台辦事處的多塊玻璃、敲響消防警鐘、四處噴漆塗污寫上「CCTV」，更有人搬出長桌硬塞電梯門內阻止關門，亦有人拖出消防喉到處灑水。

大批暴徒肆虐校園，短短10餘分鐘已將校園破壞到滿目瘡痍，消防亦接報到場處理。

網即傳假圖 圖誣職警方

在知專學院播放升降機閉路電視片段後，網上立即出現假圖，包括「香港本土新聞



造謠者肆意改圖，指電梯門口男子手持「黑色棍狀」網上照片。網上隨即有多條影片揭示真相，顯示該名男子手上並沒有物體。網上影片截圖。

暴徒於校園內打爆玻璃大肆破壞。

知專真等肆意造謠，散播升降機門開啟後有名男子拿着「長棍」的翻攝改圖，甚至有人稱那為「伸展警棍」意圖誣職警方。

不過，隨即有多名網民引述以真實影片「反擊」，確認該男子並沒拿任何東西，可見造謠者居心叵測，為達目的不擇手段。

因應知專校舍受破壞，職訓局昨日回覆香港文匯報查詢時表示正作跟進安排，而因應院校情況，IVE（李惠利）知專學院、青年學院（國際課程）等今日至17日一連3天於調景嶺校舍的所有課堂將會取消。

蒙面人搗亂會場 城大對話會取消



首場對話會開始前被大批自稱學生的蒙面人包圍會場，又稱要「杯葛閉門會議」。城大學生會編委會圖片

香港文匯報訊（記者 高鈺）激進大學生口口聲聲要「對話」，但實情卻只是借機批鬥大學高層，施壓脅迫作政治表態，當未能得逞時便肆意搗亂，扼殺真正對話空間。城市大學昨日原安排兩名副校長與學生舉行3場對話會，但在首場開始前卻被大批蒙面自稱學生的人包圍會場，又稱要「杯葛閉門會議」，場面一度混亂兼危及安全。校方最終取消對話，並譴責有關破壞行為。

身兼城大緊急事故應變小組主

席的副校長（學生事務）葉豪盛及副校長（行政）李惠光，原定昨日與本地本科生、非本地本科生，及研究生舉行3場對話會，每場已抽籤選出40人參與，希望聆聽學生意見及探討校方可如何更好回應。

不過昨晨首場活動開始前，即有大批蒙面人包圍會場，又以粗言穢語叫囂辱罵工作人員，破壞公物，危害安全，一度要召喚救護車到場；該批人更聲稱要「杯葛」對話，令已登記的學生難以進場，場面混亂。

校方最終基於安全理由取消對話，並譴責破壞行為。

至於在另一場地另一時段舉行的非本地本科生對話，城大指由於約20名學生已登記入場，大學職員藉此機會與其繼續交流，得悉他們對現況及校園安全感極度憂慮。城大強調一直透過不同渠道和方法與學生和教職員溝通，對是次對話安排被迫切消遣憾及憂慮，校方會整理之前收集的逾百條問題，整理後向全體師生公佈，亦會繼續與城大理性的師生對話，呼籲外界切勿干擾。



「守護香港大聯盟」於上周五發起「反黑暴 禁蒙面 護家園」網上聯署，截至昨日午夜12時，已有逾10萬人簽署。

香港文匯報訊（記者 文森）黑魔暴力亂港的罪行不斷加劇，縱然特區政府宣佈引用《緊急情況規例條例》訂立《禁止蒙面規例》，並已於本月5日零時零分生效，暴亂仍未遏止，黑魔仍明目張膽地繼續蒙面破壞。

為此，「守護香港大聯盟」於上周五發起「反黑暴 禁蒙面 護家園」網上聯署，呼籲大眾共同向黑色暴力說不，並全力支持特區政府及警隊嚴正執法，止暴制亂，讓香港盡快回復正常秩序。截至昨日午夜12時，已有逾10萬人簽署。

大聯盟呼籲大眾參與「反黑暴 禁蒙面 護家園」網上聯署，共同支持禁蒙面法，向黑色暴力說不，匯聚強大的主流民意，全力支持特區政府及警隊嚴正執法，止暴制亂，讓香港盡快回復正常秩序。

逾10萬網民聯署支持「禁蒙面」

銘基「黃師」煽仇 暗撐暴徒毀墳

香港文匯報訊（記者 余韻）「黃師」當道，貽害無窮。近日有網民於fb指控中華基督教會銘基書院一名英文科女教師早前發佈宣揚仇恨的帖文，暗撐無良暴徒毀壞立法會議員何君堯父母的墳墓，並質疑她於學生面前鼓吹仇警思想。及後再有「豬隊友」進一步踢爆該教師與丈夫「企得好前」，甚至「陪d（啲）學生出去罷課」，涉違專業操守。其言行惹來大批網民批評，指她有一個完整家庭及寶貝兒女，反問「你如何對人，別人將如何對你，到時你該如何？」

近日有網民發帖，指控銘基書院英文教師Christina Wu的fb賬戶「Chris Wtw」，於本年7月23日發出「所謂禍不

及妻兒（及亡母）」帖文，一方面聲稱自己贊成「禍不及妻兒」，另一方面卻設下條件，稱「係要有人當咗，先會禍不及妻兒。」帖文特別提及亡母，而發帖當日亦發生何君堯父母的墳墓遭人毀壞一事，似是暗撐暴徒辱人先人的無良仇恨行為。發帖人又質疑該教師於學生面前鼓吹「禍及警察家人」的仇警思想，批評她賺納稅人金錢，卻誤導納稅人子弟，要求銘基校長李揚真嚴辦涉嫌違紀員工。

該帖文附帶了相信是Christina Wu與家人照片，即引來「隊友」出頭，呼籲其他「黃友」檢舉。不過該「豬隊友」卻同時抖出更多內幕，爆出Christina Wu「兩公婆企得好前」，又稱「wu老師陪d（啲）學生出去罷課」，不單說明

其立場明顯偏頗，更涉嫌在校外鼓動學生罷課，有違教育專業。

對該名教師的言論，網民紛紛狠批。「Lin Miche」直指，「枉為人師，枉為人母，枉為人」；「Johnny Lau」認為校方應採取措施，「協助社會回復安定，由學校管理層做起。」「Gigi Chan」，反問「枉為人師！如此這般，有沒有想想你也有個完整的家庭，也有一對寶貝？你如何對人，別人將如何對你，到時你該如何？！」「Bambie Chan」則大力批評教育界，指「重整香港教育局、解散教協、推行國民教育！趕走黑心老師、放過孩子！」

香港文匯報昨日向銘基書院查詢，惟截稿前仍未有回覆。



該教師「事跡」被「黃隊友」轉載，籲眾人共同「report」。fb截圖